PYYHOWU TPYBOING

MOJEJIb: RB-1

ky"l

WHCTPYKUUA MO SKCINIYATALUUN



COopka

1. YctaHoBUTb CTONKY (23) Ha paboyeM mMecTe M 3aKpenuTb €€ C MOMOLLbLO
OTBEPCTUM B HUXKHEN YacTu.

2. YctaHoBuTb onopy (13) manon opmbl Ha CTONKY (23) 1 3aKpenuTb TpeMs
BUHTamu (14).

3. YctaHoBuUTb BegyLwmn BuHT (3) B onopy (13).

4. YcTaHOBUTb NOABWXHbIN 6nok (5) Ha Beaywmi BUMHT (3) 1 3admkcmpoBaTtb
BUHTOM M6X10 (6).

5. YctaHoBUTbL Wwapsbl (1) Ha pykosTKy (2), 3aTeM 3akpenuTb ee Ha BeayLiem
BUHTE (3).

6. YCTaHOBUTb HY>XHYIO Manyto popMy Ha noasmxHom bnoke (5), pasmecTuTb
obe 3TK YacTu Ha marnou nogknagake (7-1), 3acpukcnpoBaTtb Ux nanbuem (4).

7. CobpaTtb HYyXHYy GonbLlyto opMy Ha PyKoATKy (17), pasmecTuTtb obe atu
YacTu Ha 6onbwon nogknagke (18), 3acdukcupoBaTb MX Ha HENoOLBUXHOM
onope (13) nanbuem (16-3), 3aTem BCTaB1TbL Nanewy (16-2).

8. YcraHoBUTb yanuHutens (41) B pykosaTky (17), 3akpenuTb WTnudtom (42) un
LWINSIMHTOM (24).

9. 3admkcmposatb BUHTOM (15) Ha noacTaeke (13) B noaxogsilem MecTe.

AKkcnnyaTtauus

1. 3achmkcuposaTtb 60nbLLYO POPMY U HENOABMXHOE KONbLO 6ontom (22).

2. BctaBuTb 3arotoBky B Yactu 21 n 22, oTperynupoBaTb pacCTosiHUE mexagy
mManoun coopmoi (7) n 6onbLion popmont (20) ¢ NOMOLLbIO BeayLlero BUHTa (3).
3. Bpawatb pykoaTky ons crubaHus.

MPUMEYAHWNE: CobniogaTb OCTOPOXHOCTb Npwu crbaHun. Ha kayectBo
n3rmba BNUAKOT: MaTtepmar, ToMNWWHa CTEHOK, paguyc CpeaHen NUHUKM 1 T.A4.
Ana nonyyeHus Haunyywero KadyectBa wusrMba cnegyetr onpobosaTb
pasfiMyHble pacCTosiHMA Mexay dopmamMn n pasudHoe fasrneHuve. Jepxute
CTOMOp PSAOM C hopMOWn, YTOObI YCTpaHUTL MpocKanb3biBaHWE MaTepuana.
[ns nonyyeHus OOMNOMHUTENBHOW KOHCYNbTaLUUM UM NOMOLLM, NoXanyncra,
CBSXKUTECH C ANCTPUOLIOTOPOM.



YepTex




MNMepeyeHb getanewn

Ne netanu HaumeHoBaHue K-BO No HanmeHoBaHue K-BO
1 Wapwuk pykoaTkn M10X25 3 22 Bont M16X25 1
2 Pyuka pbivara 1 23 Croiika 1
3 Beoywun BuHT 1 24 LUnnnHT 2x40 1
4 Manev | 1 25 Bonbwas dpopma 1
5 MoABMXHBIN Grok 1 26 ®dukcmpoBaHHoe 1
6 YcTaHoBOYHLIN BUHT M6X10 | 1 27 Bont M10X20 1
7 Manas ¢opma 1" 1 28 Bonbluas dopma 1
7--1 Manas nogknagka 1 29 ®ukcmposaHHoe 1
8 Manas dopma 1/2" 1 30 Bont M10X20 1
9 Manas dopma 9/16" 1 31 Bonblwas dopma 1
10 Manas ¢opma 5/8" 1 32 dunkcnposaHHoe 1
11 Manas dopma 3/4" 1 33 Bont M12X20 1
12 Manas dopma 7/8" 1 34 Bonblas popma 1
13 Onopa gnga gopmbl 1 35 dukcmpoBaHHoe 1
14 BuHT M10x25 3 36 Bont M16X25 1
15 BuHT M10x15 1 37 Bonblas dopma 1
16--1 PykosTka 2 38 dukcmpoBaHHoe 1
16--2 Maney, 1 39 Bont M16X25 1
16--3 Maney Il 1 40 BTynka pykosiTku 1
17 PykosTka 1 41 Yanuuurtenb 1
18 Bonblaa nogknaaka 2 42 Maney 1
19 YcTaHOBOYHbIN BUHT M6X10 8
20 bonblasa dpopma 1" 1
21 durkcnpoBaHHoe konbLo 1" 1

MpumMeyaHue: [1aHHOe pyKOBOACTBO MpedHasHa4YeHO TONbKO Arsi O3HaKOMIEHMS.
BcrnencTerne nocTosiHHOrO CoBEpPLLUEHCTBOBaHMS 060pyaoBaHus B ntoboe BpemMsi MoryT

i i1 ARAFmALILL L taARIATIATIIIA RAAvimArmAsRImALIIIA




